

Прокопчук М.Л.,
аспірант кафедри національної безпеки,
публічного управління та адміністрування,
Державний університет «Житомирська політехніка»
Науковий керівник: Сергієнко Л.В.,
д.н.з.держ.упр., доцент, декан факультету національної безпеки, права та
міжнародних відносин
Державний університет «Житомирська політехніка»
м. Житомир

НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ ТА ЄС У СФЕРІ БОРотьБИ З ТЕРОРИЗМОМ

Одним із основних завдань Європейського Союзу є запобігання терористичним актам та реагування на них. Європейський Парламент, Європейська Рада та Європейська Комісія, а також інші інститути та держави-члени ЄС, активно працюють над розробкою та застосуванням ефективних політик і стратегій у цій сфері. Завдяки їхнім спільним зусиллям була створена міцна система боротьби з тероризмом, спрямована на запобігання терористичним атакам та їхнє припинення.

Україна активно співпрацює з міжнародним співтовариством у сфері протидії глобальній терористичній загрозі. Держава є членом ООН, Європейської ради, Європейського союзу (у певних аспектах), Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) та інших міжнародних організацій. Це дає Україні можливість співпрацювати з іншими країнами та організаціями у сфері протидії тероризму. Україна розвиває двосторонню співпрацю з іншими країнами у сфері боротьби з тероризмом. Зокрема, Україна має спільні проекти та програми з Європейським союзом щодо обміну інформацією, спільних навчань та вправ, а також спільних розслідувань.

Уряд України регулярно вдосконалює законодавство щодо протидії тероризму, враховуючи міжнародні стандарти та рекомендації. Країна взяла на себе зобов'язання відповідно до Угоди про асоціацію з ЄС щодо приєднання до різних ініціатив та механізмів, спрямованих на зміцнення безпеки та боротьбу з тероризмом.

Служба безпеки України активно співпрацює з Європолем в рамках спільних проєктів та програм боротьби з тероризмом та організованою злочинністю.

Основні напрями співпраці України та ЄС у сфері боротьби з тероризмом:

1. Україна активно співпрацює з Європейським Союзом у сфері міжнародного права і бере участь у впровадженні спільних антитерористичних ініціатив, таких як Конвенція ООН з протидії фінансуванню тероризму;

2. Держава тісно співпрацює з країнами ЄС у сфері обміну розвідувальною інформацією про потенційних терористів, їхні плани та способи діяльності;

3. Україна і ЄС реалізують спільні проєкти та програми, спрямовані на підвищення антитерористичної діяльності, включаючи підвищення кваліфікації правоохоронців, розвиток антитерористичних технологій та засобів контролю;

4. Європейський Союз надає фінансову підтримку Україні у сфері боротьби з тероризмом, зокрема, шляхом фінансування спеціальних антитерористичних проєктів та програм;

5. ЄС надає політичну підтримку Україні у питаннях боротьби з тероризмом, включаючи участь у міжнародних конференціях та самітів з цього питання;

6. Україна та Європейський Союз прагнуть підтримувати тісну співпрацю та координацію своїх дій у боротьбі з тероризмом з метою забезпечення безпеки та стабільності в регіоні.

Отже, Україна і Європейський Союз активно співпрацюють у боротьбі з тероризмом. Обидва суб'єкти визнають серйозні загрози, які створює тероризм, і розуміють необхідність спільних зусиль для ефективного протидії цьому явищу.

Список використаних джерел:

1. Закон України «Про боротьбу з тероризмом» № 638-IV від 20 березня 2003 року. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text>

2. Концепція боротьби з тероризмом в Україні, затверджена Указом Президента України від 5 березня 2019 року № 53/2019. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/53/2019#Text>.

3. Міжнародний документ «Конвенція Ради Європи про запобігання тероризму»: Конвенція від 16.05.2005 р. No 994_838. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_712#Text.